Przedsigbiorstwo X w miejscowosci Y zaopatruje si¢ w $rodki produkcji od 50 dostawcow z WIk Brytanii.
Organizacja dostaw zajmuje si¢ biuro spedycyjne zlokalizowane z w porcie w Felixstowe, ktore wspolpracuje
z drugim biurem w Szczecinie. Zazwyczaj produkty transportowane sg droga morskg do portu w Szczecinie, skad
droga ladowa trafiajg do zaktadu produkcyjnego w Y.

Opierajac sie na ponizszych danych:
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Od jednego z dostawcow nalezy, przewiez¢ tadunek 24 tonowy na paletach.
Fracht morski na trasie Felixstowe — Szczecin wynosi 20/tong
Koszt transportu drogowego wynosi (dla ciezarowki 24 t) — 2/km

Przedsiebiorstwo kolejowego jest sktonne udzieli¢ rabatu 30% za swoje ustugi z tytulu dhugoletniej
wspolpracy (stawke podstawowa powyzej 1200 km skalkulowaé samemu)

Odlegtos¢ (droga) od portu w Szczecinie do zaktadu produkcyjnego w Y wynosi 100 km.
Odlegtos¢ od portu w Szczecinie (kolej) do stacji kolejowej w 'Y wynosi 100 km
Odlegtos¢ od stacji kolejowej w Y do zaktadu produkcyjnego wynosi 10 km

Odlegtos¢ bezposrednia migdzy dostawcg a zakladem w Polsce w Y (droga) — 2000 km

Przy transporcie kombinowanym (dostawa od dostawcy angielskiego transportem drogowym do stacji
kolejowej w WIk. Brytanii i dalej kanalem La Manche,a do Polski koleja) przyjaé: transport drogowy 50 km,
transport kolejowy 1500 km

W tabeli maja si¢ znalez¢ wszystkie powyzsze pozycje ( od 1 do 9) skalkulowane odpowiednio formulami
w programie EXCEL.

W rozwigzaniu zadania przedstawi¢ kolejno ponizsze opcje:
a) Przekalkulowa¢ warianty dostaw do zaktadu produkcyjnego w Polsce
b) Wybra¢ optymalng dla tego przypadku trase (wybor uzasadnic).
c) Czy podjecie odpowiedniej decyzji wymaga uzyskania dodatkowych informacji np. na temat kosztow?
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Tabela A - 1 Optaty podstawowe (w ztotych) dla
przesylki o masie 25 ton w wagonie 2-osiowym

Tabela A - 3 Wspétczynniki korygujace

Wagon
Masa 2-
przesylki osiowy wigcej niz
2-osiowy
59,00 2,36
60,00 2,40
61,00 2,44
62,00 2,48
63,00 2,52
64,00 2,56
65,00 2,60

Odlegtos¢ Opfata Odlegtosé Optata Masa Wagon
w km do | podstawowa | wkmdo | podstawowa przesylki | 2-osiowy | wiecej niz
w PLN w PLN 2-osiowy

10,00 365,00 600,00 2673,00 10,00 0,62

20,00 402,00 620,00 2751,00 11,00 0,66

30,00 441,00 640,00 2829,00 12,00 0,69

40,00 479,00 660,00 2909,00 13,00 0,72

50,00 518,00 680,00 2987,00 14,00 0,75

60,00 557,00 700,00 3065,00 15,00 0,77

70,00 594,00 720,00 3141,00 16,00 0,80

80,00 633,00 740,00 3221,00 17,00 0,82

90,00 671,00 760,00 3299,00 18,00 0,85

100,00 713,00 780,00 3375,00 19,00 0,87

110,00 750,00 800,00 3458,00 20,00 0,89 0,93
120,00 786,00 850,00 3651,00 21,00 0,92 0,96
130,00 827,00 900,00 3845,00 22,00 0,94 0,98
140,00 864,00 950,00 4040,00 23,00 0,96 1,00
150,00 902,00 1000,00 4235,00 24,00 0,98 1,01
160,00 941,00 1050,00 4431,00 25,00 1,00 1,03
170,00 980,00 1100,00 4626,00 26,00 1,04 1,06
180,00 1019,00 1150,00 4821,00 27,00 1,08 1,10
190,00 1058,00 1200,00 5016,00 28,00 1,12 1,13
200,00 1095,00 29,00 1,16 1,17
210,00 1133,00 30,00 1,20 1,20
220,00 1175,00 31,00 1,24
230,00 1211,00 32,00 1,28
240,00 1250,00 33,00 1,32
250,00 1289,00 34,00 1,36
260,00 1325,00 35,00 1,40
270,00 1364,00 36,00 1,44
280,00 1404,00 37,00 1,48
290,00 1443,00 38,00 1,52
300,00 1479,00 39,00 1,56
310,00 1518,00 40,00 1,60
320,00 1557,00 41,00 1,64
330,00 1595,00 42,00 1,68
340,00 1634,00 43,00 1,72
350,00 1673,00 44,00 1,76
360,00 1734,00 45,00 1,80
370,00 1776,00 46,00 1,84
380,00 1817,00 47,00 1,88
390,00 1853,00 48,00 1,92
400,00 1893,00 49,00 1,96
420,00 1971,00 50,00 2,00
440,00 2049,00 51,00 2,04
460,00 2129,00 52,00 2,08
480,00 2204,00 53,00 2,12
500,00 2282,00 54,00 2,16
520,00 2363,00 55,00 2,20
540,00 2439,00 56,00 2,24
560,00 2517,00 57,00 2,28
580,00 2597,00 58,00 2,32

za kazdg nastepng tone
wspotczynnik zwieksza sie
przez dodanie 0,040

Minimalna masa dla wagonu:
2-osiowego wynosi 10 ton

wiecej niz 2-osiowego wynosi
20 ton




